

达不到法定结婚年龄,用姐姐的信息登记

姐妹俩共用一个身份证十三年

本报枣庄3月6日讯(记者 甘倩茹 通讯员 杜斌) 2月24日,到滕州市北辛派出所户籍室办理变更户口事宜的陈女士引起了民警的注意,民警调查后发现,陈女士冒用其姐姐的身份信息长达13年。

24日,陈女士到滕州市北辛派出所办理户口变更事宜,称自己有两个户口,一个旧户口在娘家东郭镇,目前的户口则属北辛街道。陈女士声称想

把自己的户口迁到东郭镇,不再使用现在的户口。民警根据办理经验,觉得事情不大对劲,在民警的询问下,陈女士道出了事情的实情。

原来,13年前,只有19岁的陈女士和男友想早点登记结婚。由于达不到法定结婚年龄,陈女士和家人想了一个办法。陈女士有一个比自己大两岁的姐姐,当时已经结婚并且刚生育。办案民警李平介绍,陈女士的姐姐远嫁

到济宁市微山县,当时身份信息还没有全国联网,陈女士就钻了这个空子。“我们仔细对比了两个人的相貌,除了黑痣外,非常相像,一般人看不出来。”民警说。

据介绍,当时陈女士用的还是姐姐的一代身份证,微山县和滕州市身份信息不联网,所以办理一些事情的时候两个人都可以用。而2006年的时候,陈女士用姐姐的身份信息办理了二代

身份证。二代身份证信息全国联网,陈女士和其姐姐再也不能共用一个身份证了。在陈女士冒用姐姐信息办理的二代身份证信息中,还记录着在2013年12月份,陈女士办理了新型农村合作医疗的信息。而陈女士的姐姐则无法用自己的身份信息办理农村新农合、养老保险等,这给姐姐的生活造成了很大的困扰。

无奈之下,陈女士到北辛派出所办理“户口变更”事宜,希望

可以蒙混过去。民警识破之后,陈女士才道出了实情。根据相关规定,滕州市北辛派出所对陈女士进行了行政处罚。经过东郭镇派出所和微山县当地派出所对情况进行核实之后,陈女士的户口变更到东郭镇,同时恢复了其姐姐的身份。对此结果,陈女士表示虽然受到了行政处罚,自己多年的一个心事终于了结,自己和姐姐两家人的生活终于可以正常了。

百余棵树一夜之间莫名被砍

目前种树的村民已经报警



刘玉贞老人看着被砍伐的树木,伤心不已。 本报见习记者 孙越 摄

本报枣庄3月6日讯(见习记者 孙越) 眼看植树节就要到了,而家住滕州市善南街道刘村的村民刘玉贞却在这个当口遇到烦心事:自己种的百余棵树木一夜之间被砍光。刘先生非常痛心,目前他已经报警。

4日,家住滕州市刘村的刘玉贞老人,在前往自己口粮地时,发现自己所种的百余棵树遭到砍伐。6日上午,记者来到事发现场看到,在面积约3亩的

土地上,横七竖八地摆着一些被砍伐后的树木,许多树木被拦腰砍断,其中有不少已经有碗口般粗。

“这些树都是我从很远的地方,一点点挑着水来灌溉的,现在眼瞅着能卖钱了,不知道被谁给砍了。”刘玉贞老人说,4日凌晨他正往自家地里走,想看看自家的树木长得怎么样了,却看到176棵树一夜之间全被砍了,其中包含榆树30多棵、杨树50

棵、果树26棵,还有其他的树种。“前天我来浇水的时候还好好的,没想到现在就变成了这样。”

记者询问老人土地是否是属于自己时?老人说:“这块地绝对是我自己的口粮地,自己这块地种粮不大行,我就改种了树。”老人的小儿子刘亚峰说:“那天我父亲看到被砍伐后的树木后,就马上通知了我,我赶到后看到父亲瘫坐在地上。我立马报了警,善南派出所民警在赶到现场

后,称会尽快帮查找原因。”

据当时出警的善南派出所负责人告诉记者,根据当时民警在现场的情况分析,排除盗砍盗伐的首因,因为被砍的树木都摆放在地面上没有被拉走。同时,警方对刘先生的土地使用权提出了异议,因为区域难划分,不排除开荒用地的可能性。“我们会组织警力尽快查找原因,给刘先生一个合理的答复。”



《疯狂飞车校门口连撞十多人》追踪

躲避车辆 酿成事故

本报枣庄3月6日讯(记者 袁鹏) 3月2日,在枣庄二十九中门前发生了一场车祸。6日,交警部门公布了初步调查结果:“撞人车”司机吕某某因躲避其他车辆而进入道路右侧非机动车道,撞上了多名学生以及商贩。

警方的初步调查结果显示,2014年3月2日16时24分许,在薛城区嵩山路二十九中门口处发生交通事故。一辆车牌号为鲁D92037的灰色日产轩逸轿车连续撞伤几名学童及路边几名商贩后,司机下车逃跑,肇事车辆被遗弃在事故现场。

事故发生后,高新区大队事故处理中队干警出警展开现场勘测和肇事者抓捕工作,3月3日凌晨交警部门连夜将肇事车司机吕某某抓获。警方调查后宣布:事发当天,吕某某驾驶鲁D92037号轿车沿嵩山路由北向南行驶至二十九中门口时,因躲避其他车辆进入道路右侧非机动车道发生交通事故,造成九人受伤,送往医院接受救治。从医院了解到的最新信息显示,伤者中有一人存在骨折情况,其他人员均受伤轻微,没有伤者存在生命危险。

只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
 - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
 - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
 - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
 - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。